

哈里新書自曝曾遭兄長威廉毆打

狗盆碎片刺傷背部 不敢告知梅根



全球人物

【大公報訊】綜合《每日郵報》、《衛報》報道：英國哈里王子的自傳《備胎》（Spare）預定1月10日出版，與此前播出的紀錄片相比，新書內容揭露不少英國王室不堪內幕。英媒5日率先披露書中部分內容，指哈里在書中寫道，自己曾因妻子梅根的問題與哥哥威廉王子發生爭執，惱火的威廉抓着哈里的衣領，扯掉他的項鍊並將他打倒在地。哈里跌坐在狗盆上，被碎片刺傷背部。

哈里與梅根的紀錄片去年12月才播出，新書《備胎》又將於下周二面世。英媒早前爆料，與6集紀錄片相比，新書內容更加勁爆，哈里將在書中逐個揭露所有王室成員的秘密，英王查爾斯三世等人將這本書視作「定時炸彈」。

哈里早前透露，他的父親、英王查爾斯三世在他出生那天曾對母親戴安娜說：「太棒了！你給我生了一個繼承人和一個備胎，我的工作完成了！」英媒猜測這是哈里的自傳名稱由來。

據悉，新書講述哈里對成為備胎的不滿，以及他的童年生活，讀書及軍旅生涯，他與父母兄弟的關係，他與梅根的結識過程以及他對已故母親戴安娜、祖母伊麗莎白二世的感情。其中，哈里對威廉和凱特夫婦的抨擊佔主要篇幅。

威廉轟梅根粗魯無禮

《衛報》5日搶先披露新書一段內容，哈里談及過去與威廉爭吵時，威廉曾對他動粗。書中寫道，事發於2019年，在肯辛頓宮的諾丁漢小屋。當時哈里和梅根已經結婚，婚後就居住在諾丁漢小屋，跟住在肯辛頓宮的威廉、凱特是鄰居。威廉某日來到哈里家中，對着他痛批梅根「難相處」、「粗魯無禮」、「令人厭煩不快」。哈里對此非常不滿，認為威廉在「學媒體的報道批評他的美國老婆」。

哈里寫道：「一切都發生得太快了。他（威廉）抓住我的衣領，扯掉我的項鍊，然後把我打倒在地。我摔在狗盆上，它在我的背上裂開，碎片刺入我的身體。我在地面上躺了一會兒，頭暈目眩，然後站起來讓他離開。」威廉則要求哈里還手，就像兒時打架一樣，但被哈里拒絕。

威廉離開又折返後向哈里道歉，並勸他不要將此事告知梅根。哈里問道：「是指你攻擊我？」威廉回答：「我沒有攻擊你，哈里。」哈里指他事後未有告知梅根，而是致電

治療師求助。直到梅根看到他背上的瘀傷，哈里才將兄弟間發生的事情告知梅根，哈里稱，梅根的反應「既不驚訝也不生氣」，而是很傷心難過。

稱被兄嫂哄騙穿納粹軍服

英媒指出，這場「威廉痛扁哈里」的大戲只是《備胎》中的「名場面」之一。哈里曾在2005年身穿納粹制服參加化妝舞會，事件引起輿論嘩然，而哈里在新書中透露，當年憑他穿納粹服裝出席派對的，就是彼時仍在戀愛的威廉與凱特夫婦，這起事件也成為兄弟不合的導火索。

哈里還透露了2021年4月，菲臘親王葬禮過後，他與父兄有過一次「痛苦會面」。當時哈里與威廉之間的氣氛劍拔弩張，查爾斯則站在兩個兒子中間，對他們說：「拜託，孩子們，不要讓我的晚年如此痛苦。」

靈媒指引「重見」戴安娜

哈里還在書中表示，自己因思念亡母戴安娜，曾求助於「有能力的女性」。雖然他沒有用上「靈媒」這個詞，但描述與之無異。他表示，雖然知道自己很可能受騙，但他還是在朋友推薦下與一名女性見面，後者告訴哈里，「戴安娜與你同在。」而哈里也奇跡般感受到母親在他周圍。

另外，哈里日前接受英國獨立電視台（ITV）訪問時表示，王室眾人「完全沒有表現出和解的意願」，哈里又感性說道：「我想讓我父親回到身邊，我想讓我哥哥回來。」

哈里和梅根希望王室在2023年5月之前，為他們遭受的痛苦和傷害負責。分析認為，查爾斯三世即將在5月舉行加冕典禮，哈里夫婦選擇的道歉日期並非巧合。消息人士則指，英王室對哈里和梅根夫婦的種種言行感到「筋疲力盡」。



哈里和梅根與王室的爭執

婚姻不被看好

哈里從小到大爭議不斷，他1998年進入伊頓公學就讀後，吸食大麻，流連舞會，穿着納粹制服公開現身，緋聞女友無數，直至遇到美國影星梅根，但兩人的婚姻自始至終不被王室看好。

脫離王室

哈里與梅根自2020年3月31日起不再擔任王室高級成員，移居美國生活。哈里的「殿下」頭銜以及所有軍銜被褫奪，不能再領取王室公款。

奧花雲費專訪

2021年，哈里及梅根接受美國名嘴奧花雲費專訪，梅根爆料指自己因非裔血統受到王室成員歧視，直言王室成員在自己懷孕期間多次表達對寶寶膚色太深的擔憂。此言投下震撼彈，英王室陷入種族歧視泥潭。

英女王逝世後頭銜問題

英女王去世後，哈里和梅根的子孫阿奇和莉莉貝特應可獲得王子與公主的稱號。但英媒指兩人不能獲得「殿下」頭銜，且查爾斯有意推動「王室瘦身計劃」，或撤銷兩名孫輩的稱號。

Netflix紀錄片

哈里與梅根的紀錄片去年12月在串流平台Netflix開播，哈里自曝家醜，公開談及與兄長威廉及父親查爾斯關係不睦。他爆料說，威廉在一場家庭會議上對他大喊大叫，查爾斯說了謊話，當時健在的英女王卻一言不發。

新書出版

哈里的自傳《備胎》將於1月10日發行，英媒指哈里將在書中逐個揭露所有王室成員的秘密，包括哈里與威廉大打出手的內幕，英王室將這本書視作「定時炸彈」。

大公報整理

▲英女王去年9月逝世後，威廉夫婦及哈里夫婦罕見同場，四人表情尷尬。法新社

►哈里的自傳《備胎》尚未出版已引起不少風波。美聯社



光，受到猛烈批評。法新社



王室「壞孩子」吸毒酗酒拍裸照

【大公報訊】據《紐約時報》報道：英國王室成員一直是民眾和媒體關注的焦點，哈里王子也不例外。出生時一頭紅髮的哈里，多年來一直被視作王室「壞孩子」，負面新聞不斷。

1984年出生的哈里，完全繼承了母親戴安娜王妃的紅髮基因，被戴安娜稱作「我的小小斯賓塞」。但不幸的是，父親查爾斯與戴安娜在哈里出生後婚姻瀕臨崩潰。直到1996年兩人正式離婚，一年後，戴安娜在巴黎車禍遇難，12歲的哈里永遠失去了母親。

1998年9月，哈里被送到著名的伊頓公學就讀。他從小就是一個調皮的孩子，對學習不感興趣。哈里曾公開表示：「我並不享受學校生活，我只想當一個壞男孩。」2001年，哈里

因酗酒及吸食大麻被送到戒毒所；2004年在夜店門口推撞記者；2005年穿着納粹制服參加化妝舞會；2007年對夜店路人發出「死亡威脅」等，種種行徑引發巨大爭議。

年輕的哈里不僅熱愛參加舞會，還頻繁被爆戀愛秘辛。2012年，哈里在美國拉斯維加斯同一眾女子約會，被狗仔拍下裸照傳上網，照片經曝光後引起輿論嘩然，英國王室下令媒體「封口」不要刊登該批照片。

前英國王室安保主任戴維斯曾表示，哈里是一個很難掌控的年輕人。戴維斯形容哈里有時候會變得像「噩夢般」難以控制。「我們花了很多的錢跟隨這位年輕的王子，以確保他的安全。他是一個精力過剩的年輕人，平時會有節制，但偶爾會失控。」

紀錄片未改變英民眾看法

【大公報訊】據《每日郵報》報道：哈里與梅根的紀錄片去年12月在串流平台Netflix播出後，民調公司Findoutnow發布最新民調，顯示超過四成英國人認為應該剝奪哈里與梅根的王室頭銜。

Findoutnow於去年12月9日針對2065名英國成年人進行調查，44%受訪者認為必須剝奪兩人的王室頭銜，42%受訪者認為應將哈里排除在繼承人之外；有28%的受訪者認為應該禁止兩人出席英王查爾斯三世的加冕典禮。不同年齡層對哈里夫婦的看法存在分歧。51%的65歲以上受訪者認為應該要剝奪兩人頭銜，但只有16%的25至34歲青年群體表示同意。

Findoutnow創辦人布魯克指

出，英國有超過200萬民眾收看哈里與梅根的紀錄片，但觀眾很難通過紀錄片改變對兩人看法。布魯克說：「每一方的觀點都更加根深蒂固。如果你原本就喜歡哈里和梅根，那你看完紀錄片後會更喜歡。但如果你原先就傾向於站在傳統的王室一邊，這個系列會讓你的認知更加強烈。」

哈里與梅根退出英王室，移居美國後的種種舉動，不僅導致不同年齡層分歧，更掀起大西洋兩岸罵戰，演變為英國過時的王室傳統與美式獨立與傲慢間的一場大戰。

美國人群情激奮支持梅根，霍士新聞直言梅根是受害者，英國貴族榮耀已死；英國人則痛恨梅根，《每日鏡報》痛批兩夫婦吃飯摔碗，藉王室炒作及撈金。

起大批英國人反感。美聯社

